
NUH NACİ YAZGAN ÜNİVERSİTESİ KALİTE KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

 ANKET ÇALIŞMASI RAPORU-öğrenci beklenti anketi 

Nuh Naci Yazgan Üniversitesi Kalite Koordinatörlüğü tarafından Üniversitemiz ile ilgili 

üniversitemize yeni kaydolan öğrencilerimizin beklentilerini almak amacıyla öğrenci beklenti 

anketi uygulanmaktadır. 2023 yılında üniversiteye yeni kaydolan öğrencilerden 128 öğrencimiz 

anketi doldurmuştur.  

 

 

Anketi dolduranların %32_si Sağlık Bilimleri fakültesi öğrencisi iken; %21_i Fen Edebiyat 

Fakültesi öğrencisidir. Diğer fakülte öğrencileri de grafikte gösterildiği şekilde azalan oranlarda 

doldurmuştur. 

 

 

Öğrencilerimizin %83_ ü kariyer yapma, işinde yükselmek amacıyla üniversite eğitimi almak 

istediğini belirtirken, 2. Sırada kendini geliştirme isteği sebebiyle üniversite eğitimi almak 

istediklerini belirtmişlerdir.  



 

 

Nuh Naci Yazgan Üniversitesine öğrencilerimiz %57_ i ilk defa aile/arkadaştan ulaştığını, 

%26,6_sı internetten ulaştığını belirtmiştir.      

  

Öğrencilerimizin %73.4_ü üniversite ile ilgili araştırma yaparken üniversite web sitesinden 

yaralnadığını, %33,6_sı YÖK Atlastan yararlandığını belirtmiştir.  

  

Öğrencilerimizin %72_si üniversiteyi yaşadığı şehirde olması sebebiyle tercih ederken; %25_i 

eğitim kalitesi sebebiyle tercih ettiğini belirtmiştir.  



 

  

Öğrencilerimizin %66,4_ü akademik birimini tercih ederken istediği meslek olması kriterini 

dikkate alırken; %39.8_i puanının uygun olması kriterini dikkate aldığını belirtmiştir.  

 

Öğrencilerimizin %73.4_ü öğrenim gördükleri akademik birimden iyi bir iş, gelecek, kariyer 

olanakları sunmasını beklemektedir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ayrıca öğrencilerimize üniversitemizden ayrıca belirtmek istedikleri beklenti olup olmadığı 

sorulmuş ve şu önerilerle karşılaşılmıştır: 

Öneri Katılım Çözüm 

Ring seferlerinin artırılması Yoğun Öğrenci memnuniyet anketi sonucuna benzer 

durumla karşılaşılmış ve konu ile ilgili çalışmalar 

yapılmıştır. 

Bahçede ilaçlama yapılması Nadir  

Devamsızlık süresinin 

artırılması 

Nadir YÖK Yönetmeliklerine göre değişiklik yapılması 

mümkün görülmemektedir. 

Ders saatlerinin azaltılması, 

derslerin hafifletilmesi 

Nadir Ders programları TYYÇ uyumu sağlanarak 

tasarlanmış olması sebebiyle değişiklik yapılması 

mümkün görülmemektedir. 

Kantin, yemekhane 

imkanlarının iyileştirilmesi 

Kısmen 

yoğun 

Öğrenci memnuniyet anketi sonucuna benzer 

durumla karşılaşılmış ve konu ile ilgili çalışmalar 

yapılmıştır. 

Uygulamalı bilimlerde 

malzeme alım maliyetlerinin 

zorlayıcı olması sebebiyle 

çözüm bulunması 

Nadir İlgili birimlere aktarılmıştır. 

Yabancı dil eğitiminin 

işlenme şeklinin 

değiştirilmesi 

Nadir İlgili birimlere aktarılmıştır. 

 


